

28 февраля в МКОУ Мироновской СОШ прошло районное ММО учителей начальных классов по теме " Активное формирование учителями начальных классов функциональной грамотности обучающихся. Методические особенности формирования читательской грамотности ".

Божко Татьяна Геннадьевна провела урок математики в 3 классе по теме «Задачи – расчеты». Каждому человеку ежедневно приходится решать практические задачи, педагог учил ребят работать с информацией, выбирать из неё то, что необходимо для решения практической задачи и выхода из проблемной ситуации.

Далее, Татьяна Геннадьевна обобщила свой опыт работы по теме «Учебные игры - как средство повышения эффективности урока в условиях реализации начального общего образования». Она поделилась своим опытом в применении учебных игр в условиях реализации НОО.

Шовкопляс Елена Владимировна познакомила с некоторыми способами и приёмами, по формированию читательской грамотности используемых на занятиях. В данном выступлении была затронута актуальность данной темы, т.к. нынешнее поколение детей не привлекают книги, дети практически не посещают библиотеки, не проявляют повышенного интереса к самостоятельному чтению. А задача учителя, особенно начальных классов, заключается в том, чтобы привить любовь к чтению. Научить работать с текстами, развить умение брать из прочитанных текстов нужную информацию, использовать её в жизненных ситуациях, делать выводы на основе прочитанного. Поэтому возникает ряд проблем, которые нужно решать какими либо способами. И хорошо если эти способы и приёмы проверены на практике и будут давать желаемый результат.